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動物園應不應該存在
反方：動物園不應該存在
大家好
我們今天討論的是動物園該不該存在
在探討之前，我們必須先認識「動物權」，其核心概念就是人類不該以人類為主體，任意的虐待、傷害動物，在動物解放一書中就提出，動物有感知痛苦的能力，此一能力證明動物在道德上，必須被作為像人一樣被平等考量的對象。
而聯合國教科文組織正式宣讀了世界動物宣言，宣示了動物應該有其生存權，且應該擁有免於虐待的權力。

但回到動物園，人們總以為這個地方充滿著教育與保育的功能，更因此關了超過五百萬頭動物再狹小的籠子中
這樣的交易是划算的嗎?我們可以從兩點理由來看。
第1， 動物園會傷害動物。
動物在動物園裡，其實並不是開心快樂的，在有限的空間裡，動物的生活單調、一成不變，生活環境更是乏味。
像是肉食性的老虎為例，牠門在野外的範圍有二十到一百平方公里左右。

但在動物園內，這個數字不到二萬分之一。
就好像人一輩子只能待在家裡的感覺。

而雖然有人會餵食動物，但這卻讓動物不必在自然環境中探索覓食，讓動物成為沒有目的性的存活，更使得他們產生刻板行為。動物社會研究院觀察台北木柵動物園四年的時間。
裡面的動物就好像生了病一般，好幾個小時繞圈晃腦、踱步、或著一動也不動，眼神呆滯無助，這樣的對待，確實對動物產生傷害。

甚至，有些動物園打著動物才藝表演等名義，販售門票吸引觀眾，像是泰國清邁動物園就會舉辦老虎表演秀，讓老虎雙腳站立、跳火圈，甚至強迫其游泳，而動物表演的精采背後，都是每天每小時的苦練與鞭打，是極為慘忍的行為。
可見動物園並不是保護動物的樂園，更可能因為要取得商業利益而放棄動物權益

第二，動物園讓野生動物逐漸消失。
　　其實，動物園大多飼養的動物都不是需要保育的對象，但為了要維持園區裡動物的數目，必須要常常從野外抓捕新動物，在全世界九千家動物園的抓捕下，反而造成野外動物逐漸消失。
而藉由動物園的飼養，也會因為環境大不相同，而讓動物難以重回自然環境。
這樣的過程，也跟復育自然環境的目標背道而馳
也就是說，動物園讓動物只進不出，當然是消滅野生動物的元兇之一。
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动物园应不应该存在
反方：动物园不应该存在
大家好
我们今天讨论的是动物园该不该存在
在探讨之前，我们必须先认识「动物权」，其核心概念就是人类不该以人类为主体，任意的虐待、伤害动物，在动物解放一书中就提出，动物有感知痛苦的能力，此一能力证明动物在道德上，必须被作为像人一样被平等考量的对象。
而联合国教科文组织正式宣读了世界动物宣言，宣示了动物应该有其生存权，且应该拥有免于虐待的权力。

但回到动物园，人们总以为这个地方充满著教育与保育的功能，更因此关了超过五百万头动物再狭小的笼子中
这样的交易是划算的吗?我们可以从两点理由来看。
第一，	动物园会伤害动物。
动物在动物园里，其实并不是开心快乐的，在有限的空间里，动物的生活单调、一成不变，生活环境更是乏味。
像是肉食性的老虎为例，牠门在野外的范围有二十到一百平方公里左右。

但在动物园内，这个数字不到二万分之一。
就好像人一辈子只能待在家里的感觉。

而虽然有人会喂食动物，但这却让动物不必在自然环境中探索觅食，让动物成为没有目的性的存活，更使得他们产生刻板行为。动物社会研究院观察台北木栅动物园四年的时间。
里面的动物就好像生了病一般，好几个小时绕圈晃脑、踱步、或著一动也不动，眼神呆滞无助，这样的对待，确实对动物产生伤害。

甚至，有些动物园打著动物才艺表演等名义，贩售门票吸引观众，像是泰国清迈动物园就会举办老虎表演秀，让老虎双脚站立、跳火圈，甚至强迫其游泳，而动物表演的精采背后，都是每天每小时的苦练与鞭打，是极为惨忍的行为。
可见动物园并不是保护动物的乐园，更可能因为要取得商业利益而放弃动物权益

第二，动物园让野生动物逐渐消失。
　　其实，动物园大多饲养的动物都不是需要保育的对象，但为了要维持园区里动物的数目，必须要常常从野外抓捕新动物，在全世界九千家动物园的抓捕下，反而造成野外动物逐渐消失。
而借由动物园的饲养，也会因为环境大不相同，而让动物难以重回自然环境。
这样的过程，也跟复育自然环境的目标背道而驰
也就是说，动物园让动物只进不出，当然是消灭野生动物的元凶之一。
综上，我方认为，当代社会动物园不应该存在。
